V78 R e L
T DX

It Trafag BB ABR— U RMCH. FIEM B ERB URBTNEEHH
REEMRENERE R, NHT 8250 SENTESR 2RI EEE RS
MEREINEHRS SN, ESFERT. RENEEIMEHRIETEE
SIEHKIER,

FZF

® H, s

s FREHEN

s AR

» EEH, EHEENER
(]

SifiEE

NHT 8250

FERR

BEMHEERAEE

TR RS

EC79/2009 JAIEEH KBA Kraftfahrt-Bundesamt

TLRFFRRNFIERBIRS, FHRINEH

HEEC: FFX B 1572 PNP

MERE pihpe ] B @ +25°C RE +0.5%FS BEE
+0.3%FS HEE
WETE 0..1%0...600 bar NRERE -40°C ... +85°C
0..15%0...7500 psi
BHES 4..20mA,0.5...45VDC,0...5VDC, TERE -40°C... +85°C
1..5VDC, 1...6VDC,0...10VDC, (B34 PVC 22: -5°C ... +60°C)
0.1...10.1VDC,0.5...4.5VDC Lt %, (FE45 PUR 24:-40°C ... +70°C)
FFXE: 152 PNP
NLH @25°C (BSL) SRELE =+ 0.2% FS BaR!(E /A1 EC79/2009:
€1*79/2009%406/2010*00047*00
Trafag sensors & controls Industriestrasse 11 +41449223232 m
Switzerland 8608 Bubikon www.trafag.com

sensors@controls

09/2022

HiER H72338¢

EEE SR



NHT 8250

8250. XX XX XX XX XX XX

WEEE Y EE BE 1BRED EE BE 1BRED
[bar] [bar] [bar] [psi] [psi] [psi]
0..1 2 25 71 0..15 30 350 Gl
0..1.6 3.2 32 73 0..30 60 700 G5
0..25 5 50 75 0..50 100 850 G6
0..4 8 60 76 0..100 200 1450 G7
0..6 12 100 7 0..150 300 2500 G8
0..10 20 200 78 0...200 400 2500 GA
0..16 32 200 79 0...250 500 2500 G9
0..25 38 300 80 0...300 600 4000 HA
0..40 60 300 81 0...400 600 4000 HO
0..60 90 400 82 0...500 750 4000 H1
0...100 150 500 83 0...1000 1500 5000 H2
0...160 240 750 85 0...1500 2250 7000 H3
0..250 375 1000 74 0...2000 3000 10000 H5
0...400 600 1500 84 0...3000 4500 14500 G4
0...600 900 2000 86 0...7500 11250 29000 H6
fermkeg AN S, ¥ERE10.3 % 33 AEXES, K 05% 35
EA#E0 G1/4" shigLy, B4 : DIN 3869 (FfifF 61/63/83) 17
1/4" NPT JMBLL 30
1/8" NPT 4MEZ 43
7/16"-20UNF SAE4 SMELY, 224 i 61/63 4
RSIED gk, TAVARE, 55 9.4 mm, k) PA 01
ER32/MESk M12x1, 4 §F, PA #18), IEC 61076-2-101 32
S AHESK M12x1, 5 £F, PA ##, IEC 61076-2-101 35
HEEHESK MIL-C 26482, 6 i, £/ 02
&5k Deutsch DT04-3P, 3 §+ D3
&2k Deutsch DT04-4P, 4 5+ D4
345 IP67, PVC #4#}2) 22
345 IP67, PUR #4443 24
E345 P67, ##} EPD Raychem FDR25 2 08
RHES RES A=z | 1(f#eB) U (fitEB)
4..20mA BRI 24(9...32) VDC 19
0.5...4.5VDC?® 2> 5.0 kQ % Us- <20mA 24(9...32) VDC 20
0..5VDC® > 5.0 kQ X Us- <20mA 24(9...32) VDC 14
0.1..4.1VDC?® > 5.0 kQ X Us- <20mA 24(9...32) VDC 28
0.1..5.1VDC?® > 5.0 kQ X Us- <20mA 24(9...32) VDC 29
0.5..5VDC® > 5.0 kQ X Us- <20mA 24(9...32) VDC 22
1..5VDCo > 5.0 kQ % Us- <20mA 24(9...32) VDC 25
0.5...5.5VDC® > 5.0 kQ X Us- <20mA 24(9...32) VDC 24
1..6VDCO > 5.0 kQ X Us- <20mA 24(9...32) VDC 16
0..10VDC > 5.0kQ 3¢ Us- <15mA 24(15....32) VDC 17
1..10VDC > 5.0kQ 3¢ Us- <15mA 24 (15...32) VDC 26
0.1...10.1VDC > 5.0 kQ X Us- <15mA 24 (15...32) VDC 13
0.5...4.5VDC Lt o 2> 5.0 kQ % Us- <10mA 5(4.75...5.25) VDC 23
2PNP B{AE Y <10mA 24(9...32) VDC PS
1PNP &FE Y <10mA 24(9...32) VDC T1
H72338c 58712/10 sensors@controls



Bt

$EFLAESL M12x1, 5 52

TbiRAERTLIES (BSEE 01)

2244 FPM, -18°C ... +125°C

2244 EPDM, -40°C ... +125°C

2244 NBR, -25°C ... +100°C

YRS | A HRE 2+, 1RE 3 153, 1R E 4-

(INBTHHES 19 MR AEK 01, TAARE)

KRB | &R HEE L, 1S 2+, FR ST 3 18, 1S 4-

(XEFHEES 13,14, 16, 17, 20,22, 23, 24, 25, 26 FIEBER AR 01, T iTE)
YSTRE | A5 T 1+ iS5 2 $ht, 4Bt 3, HEE 4 -

(IXBTFiHES 13,14, 16,17,20,22, 23, 24, 25, 26, 28, 29 M EZS AL 32, M12x1, 4 §)
YE | A HRE 1+ 5 2 1Eh, 45 3 -, 4 B

(XAFmEES 13,14, 16,17, 20, 22, 23, 24, 25, 26 HIEB 28 /MEL 32, M12x1,4 §)
YRS 1l 1+, 5 3, 4t 4

XATFHEBES 13,14, 16, 17, 20, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29 EE SR /\EL 32, M12x1,4 §1)
YRS | &/ HRE 1+ 65 2 -, HEEt 4 53

(XA TFimEHES 19 MBR/AHFEK 01, TAVAFAE)

Y5RE | /e HRE 1+, H65T 2 -, HEEL 4 153

((RBTHHES 19 MEBRAREEL 32, M12x1,4 §)

KRB & 1RE 1+, HEEt 2 -, S 3 Y, 1R E 438t

(RBAFiEmHES 13,14,16,17,20,22,23, 24,25, 26, ME 2R AMEX 32, M12x1, 4 §1)
KB | & HEE L, 15 2 -, 1BE 3+, 4 15

(15 13,14, 16, 17,20, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29 FIEB R AL 01, TAVATA)
YRE | e  HiE 1+ 5T 2 -, 465 3 0ut, 4 483t

(d1ES 13,14, 16,17, 20, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29 BB /MESL 01, TAVATA)
Y5TRE | IS HRE 1+, 45T 2 15k, 15T 4 -

({AHES 19 eSS AEL 32,M12x1,4 §1)

YRR R A + 3R C-

(Wi {ES 19 M /AHEX Deutsch DT04-3P, 3 §t)

1B | 475 HEs A +, 1E5 B W, St C -

R BFHHES 13,14, 16,17, 20, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29 F1# 28 /Mdik Deutsch DT04-3P, 3 §1)
KRB | &P HEE A+, FEE C W, #&%t B/D -, FEEHE $#it ($EBAIDIER)

(IXEFHEES 13,14, 16,17, 20, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29 FIEB 83 /MK 02, MIL-C 26482)
S| &/ RS 1+ HfE 2 -

(I(XATFiHES 19 BB/ AL 32, M12x1, 4 §)

YRS | e R 1+, 465 3 -

((RBTHHES 19 MBRARXL 32, M12x1,4 §)

KB | &  HEE 1+ 65T 2 -, 4@ 3 -, 4 1t

((UH{ES 19 AIEBAR AL 32, M12x1, 4 £)

1B &R HRE 1+, 3 2 &, T 3 2t fEet 4 -

((RATFHHES 13,14, 16,17, 20,22, 23, 24,25, 26, 28, 29, IR Ak 32, M12x1, 4 §t)
1B AR 1R 1+, 45 2 &, HE 3 -

(B THHES 13,14, 16,17, 20,22, 23, 24,25, 26, 28,29, RS Ak 32, M12x1, 4 §t)
BAKE0.5m

BH4KELOm

HBAKE2.0m

BREREPERHTEHRE (UAHES PS, T1 (BIERESE)

ESHIRENEHES PS, T1 (BREXS)

EZLaat R

YRR ERESER
2 AT EBSEN 32435

9 BTSN 32,22, 24,08

)
)
) BAKES It
)
)
)

) ITEHBURR 50 MIFEE
O NESERE > 16 bar

H72338¢

M 3/10

NHT 8250

8250. XX XX XX XX XX XX

33
34
61
63
83

90
91
95
96
Gl
92
El
E2
E3
E9
E6
FO
F1
F3
F4
F5
G2
F6

F7

EM
M
2M
ZC
743
VM

sensors@controls



NHT 8250

28
B ERE BETE BEER EPiRE
(ZS BitF) (ZC Hif¥)
FFX 5 SP1 (IFER) 75 % NEEE >RP1,FL1(2...99 %) SP1
EFFES FHL (BOER) HE=1%FS
SRS RPL (EFhEs) 25 % NESEE <SP1,FH1(1...98 %) RP1
THFESEFLL (BOER) HE > 1%FS
FFX S SP2 (IFER) 75 % MESEE >RP2,FL2(2...99 %) SP2
FFES FH2 (BOER) HWE=>1%FS
SEEA RP2 (EFFft) 25 % N ESEE <SP2,FH2 (1 ...98 %) RP2
TH*S FL2 (BOER) HE=>1%FS
FFxi#ERE SP1/ RP1 (B FF i) 0 0;2¢[ms],x=3,4...16 ds1
FF* i EaE FH1 / FLL (B O#ER)
T HIEETE SP2 / RP2 (EFFfl5) 0 0;2X[ms],x=3,4..16 ds2
FF%sERtiE] FH2 / FL2 (B OER)
IREFF X B 1 g, B (Hno) 355 NO (Hno), /& NC oul
(Hnc)
& NO (Fno), O NC
(Fnc)
TREFF X St 2 i, B (Hno) #IENO (Hno), #/a NC ou2
(Hnc)
&ONO (Fno), H NC (Fnc)
BRE B EEE
FRAFSEHL

B Windovs

€3 Bluetooth’

Frx . JER B (el A4 Hi ThRE AT LUE@id Sensor Master Communicator (SMC) Rz 2R iR
RMERMIEESE, ZEBEFATATFWindows (PC) B EEFHMAndroid,
RENAREGoogle PlaymiE 2!, Windows/N A3 AT R S i k2l i e i FRAE
FEZREN,

0 HIRTSMIRREEEEIAEO: www.trafag.com/H72618
0 EREZF RN BEFHNA (SMC)RERRISEZO(SMI)FIRBA:
www.trafag.com/H73618

H72338c SBT14/10 sensors & controls



NHT 8250

RBARE

B EIE WHES [ EEBE 4...20 mA: 24 (9...32) VDC
0.5...4.5VDC: 24 (9...32) VDC
0...5VDC: 24 (9...32) VDC
1...5VDC: 24 (9...32) VDC
1...6VDC: 24 (9...32) VDC
0...10VDC: 24 (15...32) VDC
0.1...10.1VDC: 24 (9...32) VDC
0.5...4.5VDC L&,

10...90% U,,:5 % 0.25VDC
13% 2 PNP &fF%E: 24 (9...32) VDC
_FFEE BRYE 1 ms /10 ... 90 %iFHRE S
ERERENTIXE 100 ms
EEEREAT X 50 ms + FFki# SR
RERMEGRIP, 12E5RE @ 25°C, 5 3 F 4..20mA:&A U =32VDC
0.5...4.5VDC, 0...5VDC, 1...5VDC, 1...6 VDC,
0..10VDC, 0.1...10.1 VDC: &K U, =28 VDC
0.5..4.5VDC th%: JA U = 14 VDC
1% 2 PNP &{&%E: &K U =32VDC
FiREMS NEBE -40°C ... +85°C
FRRE -40°C ... +85°C
(B345 PVC 22:-5°C ... +60°C)
(84 PUR 24: -40°C ... +70°C)
et a2 IP65, IP67
BE A 95 % NI {E
izh 15 g RMS (20...2000 Hz) (EN60068-2-64)
25 g sin (80...2000 Hz), 1 oct./min, (1x @ 25°C)
(EN60068-2-6)
i) 50g /11 ms
100 g / 6 ms &5k M12x1 (EN60068-2-27) 2
EMCEBHERA Y iagt EN/IEC 61000-6-3
TR EN/IEC 61000-6-2
MimEE ERkas (AN R) BUARKEN, SRE
FEA#EO (A R) 1.4404 (AISI316L)
oNE 1.4301 (AISI304)
=i FPM/EPDM/NBR
HEEEL BITMES
582 450g
RERE 25Nm
VERBREE
2 AFEBSEO2 M35
H72338c¢ $T5/10

sensors <0 controls



NHT 8250

RIFTAEETI(NWP) 0.08 ... 70 MPa
RAAFNIIEES 0.1...100 MPa
fiiES Class 0, Class 1 und Class 2*
EARBE 71...88
EA&O fH 17: 23K NWP 35 MPa

{55 30, 42, 43, 68: %X NWP 70 MPa
EEtE X758 61 71 63

ST R ERR, AANENERSAFNER. BFUHNESAFENERL MAERFIUERTEN=mAT, E/5EEM0.8barZ]700bar.

EEPbh ]

£ REE35 242833
FE0.5% FE0.3%
BE BIRET @-25...485°C [9% FS BaR{E] +175 +1.0
FBE @ +25°C [% FS BaR{E] +0.5 +0.3
NLH @ +25°C (BSL) [% FS $a7g] +02 +02
TC EARBEMNEZTE [% FS/K 828.(E] +0.03 +0.01
1 FKERE @ +25°C [% FS E28Y(F] +0.75 +0.75
EFtEdE HFE 1 ms /10 ... 90 %AFFREN

H72338c 2871 6/10 sensors@controls



NHT 8250

FxEHH
E%3835 fERk3333
BE0.5% BE0.3%
BE BIREH @-25...+85°C [% FS ELEI(E] *1.75 t1.0
FBE @+25°C [% FS Ea8U{E] 05 +0.3
1 ERKEBRE @ +25°C [% FS B R(E] +0.75 +0.75

Frx IR ESeE 1...99%FS

FXREEE >1.0%FS

AxR>ERR Fxrm>ERR

FrX<EHE <30

HIRINEE whE, BO; B MR (NO), s (NC)

FFXREBR <400 mA, M 56 i

R PR 377

ERE® >100 x 106 f&3F

HERTE 0;2¢[ms],x=3,4...16

Frxx ERA60 Hz (FFX7/ERT1E = 0)
MEFEE 0.5 % WEFEE 0.3 %

/ 5

H — 4

H B = .3 . —+

3 ~ - R 2 Tt T— = E—— — E——
S e — —r Syl e T | []]
S O T s = = e s O O = A |
g1 ——T = —— i+ = ==
= 3 — = == ~ 4

4 - 5

2 = = -50 40 -30 -20 -10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130

7 Temp.(°C)

50 -40 30 20 10 0

H72338¢

0 20

30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130

Temp. (°C)
max. — —  typ.——

[ TEB(-25...+85)

max. — — typ.——

$m7/10

[ TEB(-25...+85)

sensors@ controls



NHT 8250

28 10.2

L

|

|
M1‘2x1
018.8

8250.XX.XXXX.32.XX.XX

34.75 11.6
& 2 ] B o w3
5 g S ;
8250.XX. XXXX.35.XX. XX 8250. XX XXXX.02.XX.XX
27.5 22.8 275 23.19
—
W1 I I —
|| Ll
34 1.9

8250.XX.XXXX.D3.XX.XX

8250.XX.XXXX.D4.XX.XX

34 27.5

gl —He=

01838

8250.XX.XXXX.22/24/08.XX.XX

DIN 3869

8250.XX.XX17.XX.XX.XX

54..60

8250.XX.XXXX.XX.XX.33

H72338¢

JE

1/4" NPT

1/8"NPT
|
[

SW19
021
SW19
on

8250.XX.XX30.XX.XX.XX 8250.XX.XX43.XX.XX.XX

max.5mm_ 26

27

8250.XX.XXXX.XX.XX.34

511 8/10

0-Ring
08.92x1.83

M5x7 A
7116"-20UNF
SAE4 (J1926)

SW19

8250.XX.XX42.XX. XX. XX

sensors@controls



NHT 8250

BSiEO
Pt &R B REE
IP651 2 IP671 2 IP671 2 IP67,IP68%4  1P67, 1P68Y 4
TR M12x1 MIL-C DT04-3P DT04-4P
fil =R 9.4 mm 4-1% 5-1% 26482 31k 4-1%
01 32 35 02 D3 D4
3 2
3 9 5
4- 4
! 1
F——r 90 | 92 |El E6 |F4 |F5 G2 FO
L
P ® Us  (pos. Supply)—-> 2 2 1 1|1 /1|1|1]1 4 A A A 2
I
4-20mA © Us  (neg. Supply)—> 1 4 2 3|24 |2 |3|2/3 1 B B C 1
T—«—@eczrﬂ'\/l‘\ousing> 4 3 4 442 4 5 B
o 8250.xx.xxxX.xx.19
Bl
g | 91 | E3|E9 | 95|96 |E2|F6 |F7 Gl F3 F1
+—shie\d
> £V © Uy o sty 12311111111 2 Al A AlA 2
:D E E QOut (Output) ——-> 2 1 1 3 2 3 4 3 2 4 4 B C C B 4
Y b0 U; s s 3142023 4(3/2/4/3|3 3 cb/BD B | C 1
T—lo’—@earth/housing-:» 4 | 314 |4 4(2/2/413 E E 3
8250.00:0000x¢.13/14/16/17/20/22/
23/24/25/26/28/29
FhiPR B SEE
IP67 ™) P67 IP67™)
M12x1 45 )
4-1%
32 22/24 08
32
5 == ===
| eld PS T1 PS T1 PS T1
PN
P @® Us (pos. Supply) -> 1 1 BE BE at 1
5P1 4 4 Ze E23c) HE& =h)
Out Sp2 2 - #E - FE -
O Us (neg. Supply) —> 3 3 = =) e foop)
I—\-/
8250.x0000¢xx.PS[T1

BRI ERENBILELEN
@ Sk AR

H72338¢c 8B7T9/10 sensors@ controls



4...20mA: min./max resistor vs. supply voltage @ Pmax = 100%

NHT 8250

b T
T T T T PN l’__US+
—‘ —‘ L Rmax 4 P | —US -
1000 4+———F—F—1 escccoess Rmin 100°C
’E Rmin 125°C A
5 4 I
= 800 SP1,SP2
e 4 | RL
z » 1
T 600 earth Us-
§ / ,/
5 Z / EER DI R
£ 400
S Z 7z
S 7 i
200
i
7 ,//
0
0 5 10 15 20 25 30
Customer Supply Voltage (V)
ap
IhaeF <t
ki &0 whaE
P P P
1 FH P /\/
/ FL ® /
P /
t t t
ON ON pr— ON
Hno Fno Hno
OFF — OFF e OFF —
ON p— ON  frm— ON " I—
Hnc Fnc Hnc
OFF OFF — OFF
delay delay

XH HiEx www.trafag.com/H72338
12F5PE www.trafag.com/H73303
IMNRF www.trafag.com/H70606

H72338c 887110/10 sensors@controls



